



Яркое спокойствие КОЛЛЕКЦИЯ MAXMARA «ВЕСНА-ЛЕТО 2011»

Марина Прохорова

ОЧЕРЕДНАЯ очень элегантная и современная коллекция MaxMara — прекрасный пример того, что даже марка, изначально задуманная как коммерческая и не опирающаяся на знаменитого дизайнера, может стать безусловно авторитетной.

Многие внимательно следящие за последними тенденциями в fashion-дизайне женщины в последнее время стали носить не только знаковые кашемировые пальто MaxMara, но и другие вещи этой марки, в том числе традиционного для нее

направления — спокойные, почти чопорные деловые офисные костюмы и платья-футляры, а также женственную одежду для свободного времени.

В этом сезоне платья, костюмы и плащи MaxMara подчеркнута минималистские. Спокойные классические силуэты, легкая драпировка, большие и очень красивые детали вроде воротников и карманов, яркая и живая цветовая гамма.

Подиумная же часть коллекции MaxMara — это лаконичный и сверхактуальный в этом

году микст делового и спортивного стилей. В этой части коллекции, которая поступит в московские магазины марки несколько позже, можно обнаружить практически обязательные для модниц классические пиджаки неоновых-ярких цветов. Узкие укороченные брюки и двуцветные трикотажные топы спортивного вида, из очень плотного джерси. Лохматый восьмидесятнический трикотаж. Сверхширокие и сверхдлинные, развевающиеся при каждом движении юбки и брюки с высокими шлицами.